

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 22 DE AGOSTO DE 2024

PÁGINA: 1

EDIÇÃO №: 159



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

> EXTRATO DO CONTRATO Nº 086/2024 Inexigibilidade nº. 015/2024

<u>CONTRATANTE:</u> MUNICÍPIO DE KALORÉ, ESTADO DO PARANÁ, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob n.º 75.771.238/0001-10, sito na Praça Francisco Lemes Gonçalves, n.º 267 — Centro, CEP 86920-000, município de Kaloré/PR, neste ato representado pelo prefeito municipal, Senhor EDMILSON LUIS STENCEL.

CONTRATADA: PARANÁ EQUIPAMENTOS S.A., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 76.527.951/0001-85, estabelecida na BR-116 (Km 100), nº 11.807, Hauer, no Município de Curitiba – PR – sendo a filial responsável pelo atendimento do Município de Kaloré, localizada no município de Londrina-PR, na Avenida Tiradentes nº 2900, Jardim Jockei Club, CEP 86072-360, inscrita no CNPJ sob nº 76.527.951/0003-47, neste ato representado pelo Diretor Jurídico da companhia, o Sr. MAURILIO MULLER.

<u>OBJETO:</u> AQUISIÇÃO DE PEÇAS ORIGINAIS DA MARCA CATERPILLAR, DESTINADA AO CONSERTO E MANUTENÇÃO DA MOTONIVELADORA CAT 120K PERTENCENTE À FROTA DE MAQUINÁRIOS DO MUNICÍPIO DE KALORÉ.

O preço ajustado ao qual o CONTRATANTE se obriga a adimplir e o CONTRATADO concorda em receber é de R\$21.778,92 (Vinte e um mil setecentos e setenta e oito reais e noventa e dois centavos).

PRAZO DE VIGENCIA CONTRATUAL: 04 (quatro) meses.

FORO: Comarca de Jandaia do Sul - Estado do Paraná.

Kaloré, 21 de Agosto de 2024.

EDMILSON LUIS STENCEL PREFEITO MUNICIPAL



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO **MUNICÍPIO DE KALORÉ**

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

**QUINTA-FEIRA, 22 DE AGOSTO DE 2024** 

PÁGINA: 2

EDIÇÃO №: 159



### PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170/1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - PR

Praça Franci	sco Lemes Gonçalves, 267 — Centro	0 - CEP 86920-000 - KALORE - PK.
EXTRATO DE CONTRATAÇÃO CONTRATO nº 086/2024		
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO	INDICAÇÃO DA DOTAÇÃO	
N° 015/2024	05.017.26.782.0013.2.010.3.3.90.30.00.00 (Fonte 01000) 05.017.26.782.0013.2.010.3.3.90.30.00.00 (Fonte 01504) 05.017.26.782.0013.2.010.3.3.90.30.00.00 (Fonte 01510)	
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL Artigo 74, II, da Lei 14.133/21 e suas alterações.		
Contratante: MUNICÍPIO DE KALORÉ-PR		
Endereço: Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 – Centro.		
<b>CNPJ:</b> 75.771.238/0001-10		
Cidade: KALORÉ – PR		
Contratada: PARANÁ EQUIPAMENTOS S.A		
Endereço: Avenida Tiradentes nº 2900, Jardim Jockei Club.		
<b>CNPJ:</b> 76.527.951/0003-47		
Cidade: LONDRINA-PR		
Resumo do objetivo: Futura e Eventual AQUISIÇÃO DE PEÇAS ORIGINAIS DA MARCA CATERPILLAR, DESTINADA AO CONSERTO E MANUTENÇÃO DA MOTONIVELADORA CAT 120K PERTENCENTE À FROTA DE MAQUINÁRIOS DO MUNICÍPIO DE KALORÉ.		Total no valor máximo de R\$ 21.778,92
		Prazo de Fornecimento: 10 dias
		Prazo de Vigência Contratual: 04 (quatro) meses
Termo Contratual  ( ) Sem instrumento (X) Contrato	Cadastro de fornecedor  ( ) Cadastrado (X) Não cadastrado	Forma de pagamento: Até 30 (trinta) dias posteriores ao fornecimento, mediante apresentação da Nota Fiscal
		correspondente.

- Justificativa de escolha do fornecedor: O fornecedor possui exclusividade para fornecimento do objeto.
- Justificativa de aceitação de preço: Os preços fornecidos pela empresa se encontram em patamar justo e competitivo no mercado.

#### Ratificação do Prefeito:

Em 20/08/2024, publicada em 20/08/2024.

Data da Contratação: 21/08/2024

EDMILSON LUIS STENCEL PREFEITO MUNICIPAL